
Длина тела енота 69 см, а длина 
его хвоста на 45 см меньше. 
Придумайте и напишите такой 
вопрос, чтобы задача решалась 
в два действия. Решите задачу.



Как получили следующее число 
цепочки из предыдущего?



39 – 12 = (30 + 10) – (9 – 2) = 20 + 7 = 27



39 – 15 = (30 + 10) – (10 + 5) = (30 – 10) + (9 – 5) = 
20 + 4 = 24



27 – 14 = (20 + 7) – (10 + 4) = (20 – 10) + (7 – 4) = 10 + 3 = 13
45 – 12 = (40 + 5) – (10 + 2) = (40 – 10) + (5 – 2) = 30 + 3 = 33
18 – 11 = (10 + 8) – (10 + 1) = (10 – 10) + (8 – 1) = 0 + 7 = 7
58 – 23 = (50 + 8) – (20 + 3) = (50 – 20) + (8 – 3) = 30 + 5 = 35

Проверяем



25 – 12 = (20 + 5) – (10 + 2) = (20 – 10) + (5 – 2) = 
10 + 3 = 13 (з.) – оставил.
Ответ: 13 зайцев.




